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Jlornyeckune BbipaxeHUsA

» Kakue Bbl yXXe 3HaeTe?
==paBHO

> Donblue

< MeHblle

= He paBHO

<=MeHbLlEe NN paBHO
>=00nbLUE NN paBHO



Pe3ynbraTt BelipaXXeHus

« Kakummn byayT pesynbraTbl BblpaXKeHUin?
X=5
x==10
#False
12 > x
H#True
X<5
#False
x!=1
H#True
X<=8
H#True
X>=5
H#True



3agaHune

« [TonpocuTb Nonb3oBaTens BBECTU ABa
yncna v cpaBHUTb UX. BbIBECTU HYXKHO
He4YTo Bpoae:

Yuycna paBHbI? False
[TlepBoe yncno bonbLue? False
BTopoe 4ncrno bonbuie? True



BeTBneHne




BeTBneHne

[TpOCHYTbLCH
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BeTBneHne
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HapeTb HapeTb obky
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OTtun B WKony
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HanpaBo
nongeLwb?
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y KoHs noTepsiewwb

CJITOXXULWb




BeTBneHne

Ocnonnast BeTes

Baroxennniil ko

OCHOBHAN BCIBL




OnepaTop BETBMEHUS

A nornyeckoe_BblpakeHue B:
#Ooenaem 4YTo-TO, ecnn pesynbrart True

#oenaem 4YTto-TO, ecnun pesynbrart False

#OcTanbHaga YacTb Nporpammbi



OnepaTop BETBMEHUS

A nornyeckoe_Bblpa)keHune B: F
#nenaelvl YTO-TO, eClin True <
rue 4
#pesynbrar True
False

#OcTanbHasa YacTb
nporpamMmmsbl



OnepaTop BETBMEHUS

A nornyeckoe_ BbipaxeHue B: F

#Ooenaem 4YTo-To, ecnu

True <« . False
#pesynbrar True
#noenaem 4YTo-To, ecrnu
#pesynbraTt False {
#OcTanbHaga 4YacTb
nporpamMmmbil

[Mpnmep



3agaHus

* HannwunTte nporpammy, Kotopagd NpocuT
BBECTM [Ba YMciia U BbIBOAUT HanbonbLiee
N3 HUX (Yncrna gpobHble)

* BBOoguTtca umcno. HyxHo Hanucars,
NONOXUTENbHOE OHO, PaBHO HYIO UMK
bornbLle Hyns

 [lpoBEPUTBL CHACTIIMBOCTbL DUneTa u
HanucaTtb “bunet cyacTtnusbin” nnu
“Bunet oObIYHbIN”



3agaHus

* CNpocuTb Nnonb3oBaTens, CKONMbKK
3HaYHbIN OUNET (4 nNn 6), U Nocrne
NPOBEPUTb CHACTIIMBOCTb OmnneTta u
HanucaTtb “buneT cyacTnuBbIN” UNK
“Bunet oObIYHbIN”



